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1. In saLzH konnte ich meinen Tag gut für mich organisieren und strukturieren. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
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1.1 (nur Jg. 7 und 8)
Die Strukturierungshilfe der Schule hat mir geholfen, Arbeitsphasen und Pausenzeiten 

festzulegen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu Trifft nicht zu



 

 

 

56%

44%

27%

19% 20%

31%

38%

24%

39%

33% 33% 32%
35% 35%

15% 15%

24% 23%
26%

22%
19%

5%
2%

16%

25%
22%

12%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Jg. 7 Jg. 8 Jg. 9 Jg. 10 Jg. 11 Jg. 12 Jg. 13

2. Ich habe in allen Fächern für saLzH über die HPI-Cloud oder im Präsenzunterricht 
Aufgaben erhalten. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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3. Ich fühle mich sicher im Umgang mit der HPI-Cloud (Finden, Herunterladen, Hochladen 
von Aufgaben. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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4. Meine Aufgaben in der HPI-Cloud finde und organisiere ich mit....

dem Handy dem Laptop dem PC gar nicht
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5. Meine Aufgaben in der HPI-Cloud löse ich mit....

dem Handy dem Laptop dem PC gar nicht
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6. Für Videokonferenzen nutze ich....

ein Handy einen Laptop einen PC nichts
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7. Im Ungang mit der HPI-Cloud wurde ich durch die Schule gut vorbereitet. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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8. Die Aufgaben für saLzH konnte ich selbstständig bearbeiten. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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9. Die Aufgaben waren ....

1 (zu leicht) 2 3 4 5 6 (zu anspruchsvoll
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10. Die Aufgabenköpfe der Aufgaben in der HPI-Cloud waren hilfreich, um die Aufgaben selbststandig 
zu lösen.

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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11. Ich hatte viele Nachfragen zu den Aufgaben. 

ja nein
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12. Die vorgegebene Zeit für die Aufgaben war gut bemessen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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13. Der Wechsel zwischen Präsenzunterricht und saLzH war für mich problemlos 
möglich. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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14. Die Aufgaben in saLzH bezogen sich auf den vorhergehenden Präsenzunterricht. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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15. Die Aufgaben aus saLzH wurden im nachfolgenden Präsenzunterricht besprochen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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16. Ich fühlte mich in saLzH allein gelassen und isoliert. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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17. Mit dem Bearbeiten der Aufgaben in saLzH war ich überfordert. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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18. Ich habe mit meiner/meinem Mitschülerin/Mitschüler ein Lerntandem gebildet.

ja nein
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19. Ich habe mit meinen Mitschüler*innen eine Lerngruppe gebildet. 

ja nein
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20. Ich fand es angenehm in saLzH allein und in meinem Tempo zu arbeiten. 

trifft zu trifft eher  zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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21. Ich hatte den Eindruck im Präsenzunterricht der anderen Gruppe etwas zu verpassen, während 
ich in saLzH war. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu



 

 

 

74%

63% 65%

77%

58% 58%
61%

18%

30% 28%

17%

31%

22% 24%

8%
4% 4% 4%

9%

16% 14%

0%
3% 3% 2% 2% 4%

1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Jg. 7 Jg. 8 Jg. 9 Jg. 10 Jg. 11 Jg. 12 Jg. 13

22. Im Präsenzunterricht in den kleinen Gruppen konnte ich besser 
mitarbeiten als in den gesamten Lerngruppe/im gesamten Kurs. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu

67%

54%

63%

72%

51% 52%

68%

23%
28% 29%

22%

37% 38%

24%

6%

13%

5% 5%
10%

7% 5%4% 5% 3% 1% 2% 3% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Jg. 7 Jg. 8 Jg. 9 Jg. 10 Jg. 11 Jg. 12 Jg. 13

23. Im Präsenzunterricht in den kleinen Gruppen wurde ich öfter dran genommen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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24. Im Präsenzunterricht in den kleinen Gruppen konnte ich mich besser konzentrieren. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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25. Im Präsenzunterricht in den kleinen Gruppen hatte ich mehr Freude am Lernen.  

trifft zu trifft eher zu trifft eher weniger zu trifft nicht zu
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26. Ich fühle mich in den Schulgebäuden sicherer, wenn weniger Schüler*innen da sind. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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27.  Ich habe meine Mitschüler*innen aus der anderen Gruppe vermisst. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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28. Bei Bedarf konnte ich meine Lehrer*innen gut erreichen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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29. Ich habe den Messenger .... mal während des Probelaufes benutzt. 

0 1 bis 5 6 bis 10 öfter
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30. Die Nachrichten in Webuntis enthalten alle wichtigen Informationen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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31. Ich habe die HPI-Cloud .... benutzt. 

täglich mehrmals manchmal nie
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32. Meine neue Schul-Email-Adresse habe ich .... benutzt. 

nie einmal mehrmals
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33. Ich finde es gut, dass alle Schüler*innen eine Email-Adresse von der Schule erhalten haben. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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34. Die Zeit in saLzH war für mich stressfreier als im Lockdown im Frühjahr. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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35. Durch den Schülerbrief habe ich gut verstanden, worin der Sinn und Nutzen des Probelaufes liegen. 

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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36. Verbessert werden müsste......
(Mehrfachnennungen möglich)

meine technische Ausstattung zu Hause Räume zum selbstständigen Lernen in der Schule die Aufgabenstellungen der Wechselrhythmus Prä/saLzH


